

ARİFE KÜÇÜKCAN" DUALARLA DEFNEDİLDİ..



Adana Çukurova Devlet Hastanesi Başhekimisi Dr. Akif Küçükcan ve kardeşleri Hakan, Halil, İnan, Ali ile İsmet Küçükcan'ın kıymetli annesi Duda Arife Küçükcan, Kadırlı'nın Vayvaylı

Köyünde dualarla son yolculuğuna uğurlandı. İlçe Müftüsü Yakup Etik'in kıldırıldığı cenaze namazı sonrası Arife Küçükcan, ailesi, sevenleri ve yakınlarının katılımıyla toprağa verildi.

Cenaze töreni, hem hüznün hem de dua ile geçti. Taziye, Şehit Mehmet Delikuş Mahallesi Çanakkale Caddesi'nde, Çanakkale Parkı civarında kabul edildi

HABER : MENDERES ÖZAT



www.silagazetesi.com.tr

SILA

silagazetesi@hotmail.com

11 AĞUSTOS 2025 PAZARTESİ -SAYI 6337- K.TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL: 0328 717 7071-05436066622- FİYATI 5.00 TL

TARIM LİSESİ ÖĞRENCİLERİ İLK HASATLARINI YAPTI



Kadırlı ilçesinde tarım uygulamalarını teorik ve pratik eğitimlerle öğrenen meslek lisesi öğrencileri, yetiştirdikleri ayçiçeği hasat heyecanını yaşadı. Çukurova Tarım Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi öğrenciler toprağın işlenmesi, tohum ekimi, ürün yetiştirilmesi ve hasat süreçlerinde edindikleri bilgileri sahadaki uygulamalarla pekiştiriyor. Öğrenciler okul bünyesindeki 25 dönümlük arazide ektikleri ayçiçeği tohumlarından olumlu sonuç aldılar. Okul idaresi, öğretmen ve öğrenciler biçerdöverle yapılan hasada katıldı. İlk hasatlarını yapan öğrenciler az maliyetle çok verim alma yönündeki emek ve alın terleri boşa gitmedi. Ayçiçeği hasadından elde edilen gelirle de okulun ihtiyaçlarının karşılanacağı belirtildi. Kadırlı İlçe Milli Eğitim Müdürü İlyas Tapsız, okulda öğrencilerin aldıkları teorik ve pratik eğitimlerle donanımlı hale geldiğini söyledi. Bu yıl çeşitli sebzelerin yanı sıra öğrencilerimiz ve öğretmenlerimizin ortak kararıyla ayçiçeği ekimi yapıldı diyen Tapsız, amacımız, ilçemizin bu verimli topraklarını, yetiştirdiğimiz öğrencilerle daha da verimli hale getirmektir dedi. ÖMÜR KILIÇ

KAYMAKAM DOLU ; ADEM BİNASINDA ÇALIŞMALARINI YERİNDE İNCELEDİ

Kadırlı Kaymakamı Erdi Dolu, yapımı süren Aile Destek Merkezi (ADEM) binasında yürütülen çalışmalarını yerinde inceledi. İncelemeler sırasında, proje kapsamında planlanan faaliyetler ve çalışmalar hakkında bilgi aldı. ADEM koordinatörü ve eğitimcilerden bilgi aldı. Kaymakam Dolu, inceleme esnasında ADEM Koordinatörü Derya Çolakça ve eğitmen Hanide Kıstı ile görüşerek, merkezin işleyişi ve yürütülen faaliyetler hakkında detaylı bilgi aldı. Protokol üyeleri de ziyarette hazır bulundu. Ziyarette ayrıca Halk Eğitim Merkezi Müdürü Remzi Beyoğlu, Sosyal Hizmet Merkezi Müdürü Havva Demir Mor ve Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Müdürü Nuriye da hazır bulundu.

ZEHRA BALCILAR



GÜRLEK, KÖYLERDE SU SORUNU ÇÖZÜLECEK

İl Genel meclis 2'inci başkanı Dr. Mustafa Gürlek, Aşağı Bozkuyu ve Yukarıbozkuyu Köylerimizin su sorunlarını çözüyoruz dedi. Gürlek beraberinde İl Genel meclis üyesi Ali Cinkara ile birlikte iki köyü ziyaret ederek yapılan çalışmalarını yerinde incelediler. Köylülerle de bir süre sohbet eden Gürlek, Özel İdare ekiplerimiz köylerimizde çalışmalarını sürdürüyor. Ekiplerimizin titiz ve özverili çalışmaları sonucunda, su sorununu verimli hale getirilerek tekrar vatandaşlarımızın hizmetine sunacaktır. Su problemi olan diğer köylerimizi de gezerek gerekli çalışmaların ardından sorunları tek tek çözüp vatandaşlarımızı rahata kavuşturacağız diyerek, tüm hemşehrilerimize şimdiden hayırlı olsun dedi. ÖMÜR KILIÇ



HÜKÜMLÜLER BOYAMA VE YENİLEME ÇALIŞMASI YAPIYOR



Devamı 8'de

İL GENEL MECLİS ÜYELERİ KÖYLER'DE GENİŞLETME ÇALIŞMASINI İNCELEDİLER

Osmaniye il genel meclis 2'inci başkanı Dr. Mustafa Gürlek ve Ali Cinkara Kadırlı ilçesine bağlı Kayasuyu, Sarıtanişmanlı ve Göztaş Köylerinin ana grup Yollarında yapımına devam edilen genişletme çalışmalarını yerinde inceledi.



Devamı 4'de

BAHÇE'DE ÖNEMLİ BİR DESTEK

Tarım ve Orman Bakanlığı'nun kırsal kalkınmayı desteklemek amacıyla hayata geçirdiği Kırsal Dezavantajlı Alanlar Kalkınma Projesi kapsamında, Osmaniye'nin Bahçe ilçesinde önemli bir destek daha sağlandı.

Tarım ve Orman Bakanlığı'nun kırsal kalkınmayı desteklemek amacıyla hayata geçirdiği Kırsal Dezavantajlı Alanlar Kalkınma Projesi kapsamında, Osmaniye'nin Bahçe ilçesinde önemli bir destek daha sağlandı.

Proje çerçevesinde Bahçe İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü ile Osmaniye İl Tarım ve Orman Müdürlüğü iş birliğinde 24 adet pülverizatör (ilaçlama aleti) Bahçeli çiftçilere teslim edildi.

Teslim töreni, Bahçe İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü yerleşkesinde gerçekleşti. Törene çiftçiler yoğun ilgi gösterirken, dağıtılan ekipmanlar üreticilerde büyük memnuniyet yarattı.

Konuyla ilgili açıklamalarda bulunan Bahçe İlçe Tarım ve Orman Müdürü Ahmet Refik Müftüoğlu, şunları söyledi:

"Tarımda verimliliği artırmak ve hastalık-zararlı mücadelesini etkin kılmak adına ilaçlama ekipmanları büyük önem taşıyor. Bu proje sayesinde üreticimizin en temel ihtiyaçlarından biri olan pülverizatör desteğini sağladık. Bakanlığımızın kırsal dezavantajlı bölgelerde yürüttüğü bu tür projelerle çiftçimizin yanında olmaya devam edeceğiz."

Müftüoğlu ayrıca, desteklerin artarak devam edeceğini vurgulayarak, tarımsal üretimde modern tekniklerin yaygınlaştırılması için çalıştıklarını belirtti. Bahçeli üreticiler ise yapılan desteğin, özellikle küçük aile işletmeleri için büyük kolaylık sağlayacağını dile getirerek yetkililere teşekkür etti. **BÜLTEN**



ABDULKADİR KAYIRAN, MAHALLE'LERDE VATANDAŞLAR'IN TALEPLERİNİ DİNLEDİ

Ak Parti Andırın İlçe Başkanı Abdulkadir Kayıran, saha çalışmaları kapsamında Akgümüş, Alanlı ve Gökahmetli mahallelerini ziyaret etti. Vatandaşlarla bir araya gelen ve bölgenin bütün taleplerini tek tek dinleyen Kayıran; "İlçe merkezimizin yanı sıra birçok mahallemizde önemli hizmet ve projelere imza attık. Bundan sonra da Andırın'ımız ve vatandaşlarımız için çok çalışmaya devam edeceğiz" dedi.

Andırın'ın mahallelerinde muhtarların yanı sıra mahalle sakinleriyle buluşmaya devam ettiklerini ifade eden Ak Parti Andırın İlçe Başkanı Abdulkadir Kayıran; "Ziyaretlerimiz, hemşehrilerimizle olan bağlarımızın güçlenmesine vesile olurken, bir yandan da yatırım ve hizmetlerimizin yerinde planlanmasına da büyük katkı sağlamış oluyor. Bu şekilde bir taraftan yapılan hizmetleri, diğer taraftan yeni talepleri ve görüşlere zemin oluşturuyoruz. İnşallah önümüzdeki günlerde de insanımız için ilçemiz için gayret göstermeye devam edeceğiz. Bu kapsamda Kayıran; "Akgümüş mahallemizde yol genişletme çalışmaları, Alanlı Mahallesi Orçan mevkiinde filler serme ve sıkıştırma çalışmaları devam ederken, ayrıca Gökahmetli mahallesi Kılılar oba yolunda ise parke çalışmaları devam ediyor. Çalışan tüm arkadaşlarımıza kolaylıklar diliyoruz. Her şey Andırın'ımız için, durmak yok yola devam" ifadelerini kullandı. **BÜLTEN**



SÜLEMİŞ'TE MINİBÜS İLE OTOMOBİL ÇARPISTI 4 YARALI



Kadirli'de minibüs ile otomobilin çarpıştığı kazada 4 kişi yaralandı. Kaza Cemal Paşa Mahallesi Sülemiş yolunda minibüs ile otomobilin çarpışması sonucu meydana gelen kazada 4 kişi yaralandı. Kazayı görenlerin haber vermesi üzerine sağlık ve itfaiye ekipleri sevk edildi. Yaralılar İtfaiye ekiplerinin müdahalesi sonrası aractan çıkarılarak ambulansla hastaneye sevk edildi.

OSMANİYE'DE KUR'AN YARIŞMALARINDA İL BİRİNCİLERİNE ÖDÜL

2025 yılı Camiler ve Din Görevlileri Haftası etkinlikleri kapsamında Osmaniye'de düzenlenen Hafızlık ve Kur'an-ı Kerim'i Güzel Okuma yarışmaları, yoğun katılımı ve büyük bir heyecanla tamamlandı. Yarışmalar sonucunda Hafızlık dalında Osmaniye il birincisi Ahmet Çelik, Kur'an-ı Kerim'i Güzel Okuma dalında ise il birincisi Mehmet Fatih Akın oldu. Yarışmada sergiledikleri başarı, izleyiciler ve jüri üyeleri tarafından takdirle karşılandı. Dereceye giren isimlere ödülleri Osmaniye İl Müftü Yardımcısı Eyüp Bucan takdim etti. Bucan, Kur'an-ı Kerim'i Güzel Okuma ve Hafızlık yarışmalarının manevi değerine dikkat çekerek, bu başarıların diğer din görevlileri için de birer örnek teşkil ettiğini ifade etti. Etkinliğin düzenlenmesine katkılarından dolayı Osmaniye İl Müftüsü ve aynı zamanda Türkiye Diyanet Vakfı (TDV) Osmaniye Şubesi Başkanı Ali Çakmak'a da teşekkür edildi. Organizasyonun başarıyla yürütülmesinde Çakmak'ın desteği önemli rol oynadı.



OSMANİYE YÖRÜK TÜRK MENDENLERDEN ZİYARETLER



Osmaniye Yörük Türkmen Derneği Başkanı Mehmet Atcı, Toprakkale Yörük Türkmen Derneği Başkanı Kemal Karalar ve beraberindeki yönetim kurulu üyeleri, Kaymakam Volkan Özer ve Belediye Başkanı Bekirhan Uytmaz'ı ziyaret etti. Toprakkale Yörük Türkmen Derneği Başkanı Kemal Karalar Ekim ayında ilçelerinde düzenlenecek olan Yörük Türkmen şenliği ile ilgili istişarelerde bulduklarını kaydetti. Karalar şenlik için hazırlıkların devam ettiğini kaydetti.

BÜLTEN



TEKNOFESTE TOPRAKKALE DAMGA VURDU FİNALDE 4 TAKIM İSTANBUL'DA OSMANİYE'Yİ TEMSİL EDECEK

Osmaniye'nin Toprakkale ilçesinde bulunan iki ilkokuldan toplam dört proje, Teknofest 2025 finallerine katılmaya hak kazandı. Bilimsel projeleriyle dikkat çeken öğrenciler, Osmaniye'yi İstanbul'da yapılacak olan finallerde temsil edecek.

MEHMET CEVLANİ İLKOKULUNDAN 3 PROJE FİNALDE

Toprakkale Mehmet Cevlani İlkokulu öğrencileri, bu yıl İstanbul'da düzenlenecek Teknofest 2025 Uluslararası Çocuk Bilim Yarışması'na 3 farklı proje ile katılma hakkı kazandı.

Sınıf öğretmeni Osman Soylu danışmanlığındaki "A07 Osmaniye Yeni Nesil Talebeler" ve "A07 Osmaniye Yeni Nesil Talebeler 1" adlı takımlar şu öğrencilerden oluşuyor:

İbrahim Karataşlı
Batuhan Uyduran
Esila Cennet Atakan
Sümeyra Tok
Eymen Ömer Doğan
Ali Tuna Atılğan
Aslınur Helli
Muhammet Cuma Cheik Ahmadn

DOĞA VE SÜRDÜRÜLEBİLİRLİK TEMALI BAŞARI

Aynı okuldan sınıf öğretmeni Mehmet

Bolat danışmanlığında hazırlanan ve Doğa, Çevre ve Sürdürülebilirlik kategorisinde yarışacak olan proje ekibi şu isimlerden oluşuyor:

Aybars Maden
Feyza Bolat
Esmâ Öncü
Mustafa Şeker
Cemile Azra Erdem
Zeyneb Elif İlbeği
Okul yönetimi, "Milli teknoloji hamlesine katkı sunan öğrencilerimizi ve danışman öğretmenlerimizi tebrik ediyor, başarılarının devamını diliyoruz" açıklamasında bulundu.

İBRAHİM ERGEN İLKOKULUNDAN DA FİNALİST VAR

Toprakkale İbrahim Ergen İlkokulu da Teknofest 2025 finallerine adını yazdırdı. Sınıf öğretmeni Hürü Yılmaz danışmanlığında hazırlanan proje, finale kalma başarısı gösterdi.

OSMANİYE'Yİ TEMSİL EDECEKLER

İki okuldan toplam dört projenin Teknofest 2025 finallerine kalması büyük takdir topladı. Öğrenciler, İstanbul'da düzenlenecek olan finallerde Osmaniye'yi gururla temsil edecek.

BÜLTEN



OSMANİYE ORMANLARI YENİDEN YEŞERİYOR

Osmaniye'de 4 yıl önce çıkan yangından etkilenen ormanlık alanların yeniden yeşillendirilmesi için dikilen fidanların boyu yer yer 70 santimetreyi aştı. Merkeze bağlı Kazmaca köyünde 28 Temmuz 2021'de çıktığından sonra Kadirli ilçesine bağlı Karatepe köyüne sıçrayan orman yangını, ekiplerin 4 gün süren müdahalesiyle söndürüldü.

Yangında 4 ev ve 12 ahırın yanı sıra 3 bin 42 hektar ormanlık alan zarar gördü. Ağaçların küle döndüğü bölgenin eski görünümüne kavuşması için Adana Orman Bölge Müdürlüğüne rehabilitasyon çalışması yürütüldü. 2 milyon 500 bin fidan dikildi. Çalışma kapsamında Karatepe-Arslantaş Doğa Koruma ve Milli Parklar Şefliği ekiplerince tohum takviyesi yapılan 369,9 hektar alan doğal gençleştirmeye bırakıldı. Bozkuyu Orman İşletme Şefliğince de 723,2 hektarda suni gençleştirme, 1948,9 hektarda da endüstriyel ağaçlandırma işlemi uygulandı. Ekipler, yangından etkilenen bölgede toplamda 2 milyon 500 bin fidanı toprakla buluşturdu. Fidanların boyu yer yer 70 santimetreyi aştı. Bölgedeki fidanların boyu, yer yer 70 santimetreyi geçti. Yeniden yeşil görünüme kavuşmaya başlayan Kazmaca ve Karatepe köylerindeki ormanlık alanlar, dronla görüntülendi.

MENDERES ÖZAT



ŞENLİK TEPESESİ'NDE DÜZENLENEN ÖZEL YARIŞMA

Zorkun Yaylası'nda nefesler tutuldu, pusulalar ve haritalar ellerdeydi! Osmaniye'nin serin yayla havasında, çocukların ve gençlerin doğayla iç içe kıyasıya yarıştığı oryantiring etkinliği, hem heyecan dolu anlara hem de unutulmaz görüntülere sahne oldu. Şenlik Tepesi'nde düzenlenen bu özel yarışma, adeta doğada yön bulmanın büyüğü bir deneyimine dönüştü.

Osmaniye Belediyesi, 2025 yılını "Aile Yılı" ilan ederek pek çok etkinliğe imza atarken, Zorkun Yaylası Şenlik Tepesi'nde düzenlenen 29. Çocuk Şenliği de bu kapsamda coşkuyla gerçekleştirildi. Etkinlikler çerçevesinde düzenlenen Oryantiring Yarışması, hem spora hem de doğaya olan ilgiyi artırdı.

Yarışmaya Osmaniye, Adana ve Mersin illerinden yaklaşık 180 sporcu katıldı. Türkiye İzcilik Federasyonu'nun desteğiyle kurulan Akdeniz Bölge Kampı sayesinde yarışma, profesyonel bir atmosferde gerçekleşti. Yarışmacılar, Şenlik Tepesi'nin doğal zenginlikleriyle iç içe bir parkurda ter döktü.

Oryantiring yarışması 12 farklı kategoride düzenlendi. Katılımcılar, belirlenen hedef noktalarını en kısa sürede bulmak için zamanla

yarıştı. Zaman zaman zorlu anlar yaşansa da, katılımcılar arasındaki dayanışma ve sportmenlik dikkat çekti.

Şenlik Tepesi'nin yemyeşil doğasında gerçekleşen yarışma, sadece bir spor etkinliği olmanın ötesine geçerek izleyenlere de görsel bir şölen sundu. Yarışmacıların kimi zaman ağaçlar arasında yön bulmaya çalıştığı, kimi zaman da zirveye ulaşmak için mücadele ettiği anlar objektiflere yansdı.

Osmaniye Belediye Başkanı İbrahim Çenet, yarışma sonrası yaptığı açıklamada: "Bu yıl 29'uncusunu düzenlediğimiz Çocuk



Şenliği, hem çocuklarımızı doğayla buluşturmak hem de spora teşvik etmek açısından önemlidir. Oryantiring yarışmasına katkı sunan federasyonumuza, sporcularımıza ve ailelerimize teşekkür ediyorum." ifadelerini kullandı.

BÜLTEN

ANNE SÜTÜYLE SAĞLIKLI NESİLLER HEDEFLENİYOR

Osmaniye'de 1-7 Ağustos Emzirme Haftası etkinliklerle kutlandı. Sağlık kurumlarında anne sütü farkındalığı artırıldı, sempozyuma yoğun katılım sağlandı.

1-7 Ağustos Emzirme Haftası kapsamında Osmaniye genelinde farkındalık artırıcı etkinlikler düzenlendi. "Anne Sütünün Teşviki ve Bebek Dostu Sağlık Kuruluşları Programı" çerçevesinde yürütülen çalışmalarla, çocuk sağlığının korunması, hastalıkların azaltılması ve bebek ölümlerinin önlenmesi amaçlandı. Osmaniye'de faaliyet gösteren tüm hastaneler, İl ve İlçe Sağlık Müdürlükleri, Toplum Sağlığı Merkezleri ve Sağlıklı Hayat Merkezleri, hafta boyunca bilgilendirici faaliyetlerle emzirmenin önemini vurguladı.

Etkinliklerin en dikkat çeken noktalarından biri, Osmaniye Sağlıklı Hayat Merkezi'nin, Merkez Sanayi Aile Sağlığı Merkezi'nde açtığı bilgilendirme standı oldu. Etkinliğe:

Başkan Yardımcısı Dr. Hakan Güner Osmaniye Sağlıklı Hayat Merkezi Sorumlu Hekimi Uzm. Dr. Ahmet Uzuntaş ve çok sayıda sağlık personeli katıldı. Standta annelere ve anne adaylarına emzirmenin faydaları, doğru emzirme teknikleri ve ilk altı ay sadece anne sütü verilmesinin önemi anlatıldı.

Dünyada her yıl 1-7 Ağustos tarihleri arasında kutlanan Emzirme Haftası, anne sütüne erişimin artırılması ve emzirmenin özendirilmesi amacıyla kutlanıyor. Türkiye'de doğumların büyük çoğunluğu Bebek Dostu Hastanelerde gerçekleşiyor. Osmaniye'de de bu alanda önemli ilerlemeler kaydedildi.

"Anne sütü, bebeklerin ilk aşısıdır. Sağlıklı bir başlangıç için emzirme teşvik edilmeli, aileler bu konuda bilinçlendirilmelidir." Etkinlikler yalnızca yerel düzeyde kalmadı.

Sağlık Bakanlığının 7 Ağustos'ta düzenlediği ve çevrim içi olarak gerçekleştirilen "3. Bebek Dostu Sağlık Çalışanları Sempozyumu" da sağlık profesyonellerinden büyük ilgi gördü. 13:00 - 17:00 saatleri arasında ZOOM üzerinden yapılan sempozyuma Osmaniye'den de çok sayıda katılım sağlandı. Sempozyum sonunda katılımcılara katılım belgeleri takdim edildi.

Yürütülen eğitim ve bilinçlendirme çalışmaları sayesinde Osmaniye'de emzirme oranlarının artırılması, bebek sağlığının güçlendirilmesi ve ailelerin desteklenmesi hedefleniyor.

Sağlık kurumları, emzirmenin teşviki konusunda her zaman annelerin yanında olmaya devam edecek.

İL GENEL MECLİS ÜYELERİ KÖYLER'DE GENİŞLETME ÇALIŞMASINI İNCELEDİLER



Gürlek ve Cinkara, İl Genel Meclisinde 2025 yılı yatırım programına aldığımız yollarımız İl Özel İdare ekiplerimizce, köylerimizde ulaşımı sağlayan ana gurup yollarında başlatılan bakım ve onarım çalışmalarında sona doğru yaklaşıldı.

Ekiplerimizin titiz ve özverili çalışmaları sonucunda, yol güvenli hale getirilerek sıcak asfalt programına uygun hale getirilerek tekrar vatandaşlarımızın hizmetine sunulacaktır.



Ulaşımın güvenli bir şekilde sağlanabilmesi adına çalışmalarımıza aralıksız devam ediyoruz dediler. Koçlu, Yoğunluk, Tahta ve Değirmendere'de Köylülerle sohbet edip diğer sorunlarla da yakından ilgilenen Gürlek ve Cinkara'ya vatandaşlar da teşekkürlerini iletiler.

YÜKSEL İBİCİOĞLU



SARIBUVA, STAJYER PMYO ÖĞRENCİLERİYLE BİR ARAYA GELDİ



Osmaniye İl Emniyet Müdürü Mehmet Sarıbuva, 4 Ağustos - 12 Eylül 2025 tarihleri arasında Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü'nde staj yapacak olan Polis Meslek Yüksekokulu (PMYO) öğrencileriyle bir araya geldi. Staj programı konferans salonunda başladı Ahmet Cevdet Paşa Konferans Salonu'nda düzenlenen programda konuşan İl Emniyet Müdürü Sarıbuva, öğrencilerle yakından ilgilenerek staj sürecinin verimli geçirilmesi gerektiğini vurguladı. Bu dönemin, mesleğe adım atmadan önce önemli bir tecrübe kazanma fırsatı olduğuna dikkat çekti. Teorik bilgiler uygulamaya dönüşecek Sarıbuva, "Bu staj süreci sizlerin mesleki gelişimi için çok önemli bir fırsat. Hem polislik mesleğine dair ilk deneyimlerinizi burada yaşayacak hem de teorik bilgilerinizi uygulamaya geçirme imkânı bulacaksınız" şeklinde konuştu. Görev yerlerine yönlendirildiler Programın ardından stajyer PMYO öğrencileri, görev yapacakları birimlere yönlendirildi. bülten

ZORKUN CAMİİ AVLUSUNDA MİNİK SATRANÇ TURNUVASI

Osmaniye'nin Zorkun Yayı, bu kez doğayla iç içe bir satranç turnuvasına ev sahipliği yaptı. 29. Çocuk Şenlikleri kapsamında düzenlenen etkinlikte, Zorkun Camii avlusu, minik satranç ustalarının mücadele sahasına dönüştü. "Çocuk gülerse şenlik olur" sloganıyla düzenlenen organizasyon, katılımcıların hem eğlenmesini hem de stratejik düşünmesini sağladı. Turnuva, Türkiye Satranç Federasyonu Osmaniye İl Temsilciliği ve Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü iş birliğiyle gerçekleşti. Yaş gruplarına göre dağılım ise şöyleydi:

8 Yaş ve Altı: 6 sporcu
10 Yaş ve Altı: 20 sporcu
12 Yaş ve Altı: 14 sporcu
Toplamda 40 çocuk, hızlı satranç turnuvasında madalya ve özel ödüller için ter döktü. Küçük yaşlarına rağmen gösterdikleri stratejik hamlelerle izleyenleri şaşırtan çocuklar, hem centilmenlik hem de mücadele ruhu sergiledi. Turnuva sonunda her yaş kategorisinde ilk üçe giren sporculara: Madalya
Kol saati
Güneş enerjili helikopter maketi hediye edilerek, başarıları taçlandırıldı. Katılımcı tüm çocuklara da teşekkür belgeleri takdim edildi.



OSMANİYE İHH YAZ OKULU MEZUNİYET TÖRENİ



Osmaniye İHH Yaz Okulu mezuniyet töreninde dualar, ezgiler ve Filistin'e destek temalı gösteriler yer aldı. Katılımcılara teşekkür belgeleri, öğrencilere hediyeler takdim edildi.

Osmaniye İHH tarafından düzenlenen yaz okulunun mezuniyet töreni, duyu dolu anlara sahne oldu. Öğrencilerin Kur'an-ı Kerim tilaveti, ezgi dinletileri ve Filistin temalı gösterilerle süslenen programda, gönüllü öğretmenlere ve öğrencilere teşekkür belgeleri takdim edildi. İHH Muhabbet Okulu Yaz programına, TÜGVA Osmaniye Başkanı Hakan Gül ve Kadın ve Aile Koordinatörü Feyza Çimen de davet edildi. Tören, Kur'an-ı Kerim tilavetiyle başladı. Açılış konuşmasını İHH Osmaniye İl Temsilcisi Erdoğan Asarkaya yaparak yaz okulunun hem manevi hem sosyal yönden verimli geçtiğini vurguladı. Öğrencilerin yaz boyunca Kur'an eğitimi, değerler eğitimi ve sosyal etkinliklerle gelişim gösterdiğini belirten Asarkaya, "Bu yaz okulu sadece bir eğitim faaliyeti değil, aynı zamanda bir gönül buluşmasıydı" dedi. Ardından okul sürecini özetleyen slayt gösterisi izlendi. "Aksa" sınıfı öğrencileri "Kardan Aydınlık" ve "Dağlardayız Biz" adlı ezgileri seslendirirken, "Kur'an'ın Gülleri" sınıfı ise ayetlerde geçen peygamber dualarını ve "Aksa Marşı"nu okuyarak beğeni topladı. Öğrencilerin sahne performansları izleyicilerden büyük alkış aldı. Törenin en dikkat çeken bölümlerinden biri "Damme Filistin" adlı gösteriydi. Filistin'de yaşananlara dikkat çekmek amacıyla hazırlanan gösteri, salonda duyu dolu anlar yaşattı.

Program sonunda gönüllü öğretmenlere teşekkür belgeleri verildi. TÜGVA Osmaniye İl Başkanı Hakan Gül, eğitim sürecine katkılarından dolayı Rümeyza Yeksek'e teşekkür belgesi takdim etti. İHH Osmaniye başkanı Erdoğan Asarkaya, Necmettin Erbakan Kız Anadolu İmam Hatip Lisesi müdürü Havva Polat'a teşekkür belgesi takdim etti

Genç İHH Başkanı Feyza Akkuş ise İHH Çocuk İl Sorumlusu Zeynep Sena Erel'e emeklerinden dolayı teşekkür ederek yaz okuluna dair değerlendirmede bulundu. Akkuş şu ifadeleri kullandı: "Bu yaz okulu sadece çocuklara Kur'an öğretmekle kalmadı, aynı zamanda onlara değerlerini, kimliklerini ve sorumluluklarını hatırlatan bir iklim sundu. Gönüllü öğretmenlerimiz büyük bir özveriyle çalıştı, öğrencilerimiz de büyük bir heyecanla öğrendi. Her bir sınıf, her bir etkinlik ayrı bir iz bıraktı. Filistin'e, mazlumla, komşuya ve yaratılmışa duyarlılık kazandırmaya çalıştık. Buradan mezun olan her öğrencinin, yaşadığı topluma değer katacağına inanıyoruz." Program sonunda tüm öğrencilere katılım belgeleri, Kur'an-ı Kerim ve çeşitli hediyeler verildi. Veliler, çocuklarının geçirdiği bu verimli sürecin hem dini hem sosyal yönden gelişimlerine katkı sağladığını belirterek organizasyona emeği geçenlere teşekkür etti. bülten

ZAYİ İLANI

Kadirli Vergi Dairesi 50122859260 Nolu Vergi Mükellefiyim Kendi Adıma Ait Seri A 36001'den 36200'kadar 4 Cilt Fatura - Seri A 10401'den 10450'kadar 1 Cilt Faturamı Kaybettim Hükümsüzdür. **ALAADDİN ALICI**

KADIRLI'DE YENİ DOĞUM YAPAN ANNELERE ZİYARET



Kadirli Kaymakam Erdiñç Dolu ve eşi Şenay Yerli Dolu, "Bilinçli Anne, Sağlıklı Gelecek" projesi kapsamında ilçede yeni doğum yapan annelere ziyaret gerçekleştirdi. Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Müdürü Nuriye Çanak, Ebe Arife Düldül ve Şule Kandırmaz'ın da eşlik ettiği ziyarette, Şehit Mehmet Hallaç, Şehit İbrahim Kundakçı ve Cengiz Topel mahallelerinde ikamet eden Arslantaş, Taşdemir ve Gözükara aileleri ziyaret edildi. Projeyle, yeni doğum yapmış annelere anne-bebek sağlığı hakkında bilinç kazandırılması ve bu sürece destek olunması amaçlanıyor. Ziyaret kapsamında ailelere, içerisinde A'dan Z'ye bir bebeğin ihtiyaç duyacağı malzemelerin bulunduğu 'Bebek Seti' hediye edildi. Aileler, Kaymakam Dolu ve eşine bu anlamlı ziyaret için teşekkür ederek duydukları memnuniyeti dile getirdi. Kaymakam Erdiñç Dolu, "Toplumun en temel yapı taşı ailedir. Sağlıklı bireyler, bilinçli annelerle büyür. Bizler de bu yolda her zaman vatandaşlarımızın yanındayız" ifadelerini kullandı.



GÜNBATIMI KARELERİ GÖRENLERİ HAYRAN BIRAKTI



Zorkun Yaylası Şenliktepe'deki cam terasta çekilen günbatımı kareleri görenleri hayran bıraktı. Ziyaretçiler, manzaranın tadını cam zeminde çıkardı. Osmaniye'nin gözde yaylalarından Zorkun, bu kez Şenliktepe Cam Terası üzerinde çekilen etkileyici karelerle gündeme geldi. Cam zemin üzerinde yansıyan silüetler, arka plandaki kırmızı gün batımı ve dalga dalga uzanan Toros manzarası, ziyaretçilere unutulmaz anlar yaşattı. Görsellerdeki cam terasta hem Türk bayrakları hem de Osmaniye Belediyesi flamaları yer alırken, hem estetik hem de milli birlik duygusu vurgulandı. Gün batımının altın sarısı ışıkları, terastaki yansımalarla birleşerek adeta görsel bir şölen sundu. Terası ziyaret eden vatandaşlar, "Gözümüzü alamadık, tam bir tablo gibiydi," diyerek duygularını dile getirdi. Şenliktepe Cam Terası, özellikle yaz aylarında yaylaya çıkan ailelerin uğrak noktası haline geldi. Fotoğraf tutkunları, manzara severler ve doğayla bütünleşmek isteyen ziyaretçiler, bu noktada hem dinleniyor hem de eşsiz kareler yakalıyor. Cam zemin üzerinde gün batımında çocuklar, aileler ve manzara tutkunlarının silüetleri birleşince, hem duygusal hem de estetik açıdan etkileyici görüntüler ortaya çıktı.

TOSYALI TAM OLİMPİK YÜZME HAVUZU YENİDEN KAPATILDI

Osmaniye Tosyalı Tam Olimpik Yüzme Havuzu'nun, yaşanan teknik sorunlar nedeniyle 3 ay daha kapalı kalacağı öğrenildi. 6 Şubat depreminin ardından hasar gördüğü gerekçesiyle tadilata alınan ve geçtiğimiz aylarda yeniden hizmete açılan havuzun, bu kez tekrar tadilata girmesi vatandaşların tepkisine neden oldu. Deprem sonrası onarım sürecinin ardından Haziran ortasında açılan Osmaniye Tosyalı Tam Olimpik Yüzme Havuzu'nun, kısa sürede tekrar kapatılması tartışmalara yol açtı. Havuzun bu süreçte Gençlik ve Spor Bakanlığı tarafından yürütülen "Yüzme Bilmeyen Kalmasın" projesine de ev sahipliği yaptığı, çok sayıda vatandaşın burada yüzme eğitimi aldığı biliniyor. Yüzme öğrenmesi için çocuğunu havuza göndermeyi planlayan bir veli, "Çocuğumu yazın yüzme öğrenmesi için havuza kaydettirecektim. Ancak tekrar tadilata alındığını ve 3 ay kapalı kalacağını öğrendim. Bu havuz kaç defa açılıp kapandı, bir türlü sorun çözülüyor." diyerek tepkisini dile getirdi. Havuzu düzenli kullanan bir vatandaş ise şu ifadeleri kullandı: "6 Şubat depreminde hasar gördüğü için tadilata alındı. Daha sonra açıldı ama çok kısa sürdü, yeniden kapandı.



Haziran ortasında tekrar hizmete başladı. Şimdi 3 ay daha kapalı kalacağı söyleniyor. Bir türlü çözüm üretilemiyor. Açıkçası bu hızla giderse havuzu yıkıp yeniden yapsalardı daha kısa sürerdi." Edinilen bilgiye göre, havuzun teknik

nedenlerle kapatıldığı ve bakım-onarım çalışmalarının 3 ay süreceği belirtildi. Yetkililer, çalışmalar tamamlandığında tesisin yeniden hizmete açılacağını bildirdi.

ANDIRIN EFİRAĞIZLI VE KÖLELİ'YE 10 BİN METREKARE KİLİT PARKE'YLE KAPLANDI

Andırın kırsalında Efırağızlı ve Köleli mahallelerine kazandırdığı toplam 10 bin metrekare kilit parke ile yerleşim yerlerinin ulaşım sorununu çözüme kavuşturdu.

Kahramanmaraş Büyükşehir Belediyesi, şehir genelinde sürdürdüğü ulaşım yatırımları kapsamında Andırın'da da yol altyapısını modernize etmeye devam ediyor. Vatandaşlara daha güvenli ve konforlu bir ulaşım imkânı sunmayı hedefleyen Büyükşehir Belediyesi, çalışmalarla ilçenin ulaşım ağını her geçen gün daha da güçlendiriyor. Son olarak Andırın'ın Efırağızlı ve Köleli mahallelerinde sürdürülen çalışmalarla toplamda 10 bin metrekarelik stabilize yol ağı, kilit parke ile kaplandı. Köleli Mahallesi Hacıkahyalar mevkiinde uzun süredir araç geçişlerinde özellikle yaz aylarında toz, kış aylarında ise çamur nedeniyle sorun yaşanan arter, 6 bin metrekare kilit parke ile kaplanarak kalıcı şekilde iyileştirildi. Benzer şekilde Efırağızlı Mahallesi'nin Sazak mevkiine ulaşımı sağlayan stabilize yol da 4 bin metrekarelik kilit parke çalışmasıyla modern bir görünüme kavuştu. Yapılan bu dokunuşlarla bölge sakinlerinin günlük yaşamı kolaylaştırıldı, ulaşımında kalite ve güvenlik artırıldı. Yapılan hizmetlerden duydukları memnuniyeti dile getiren Köleli Mahalle Muhtarı İsa Çolakkadıoğlu ve Efırağızlı Mahalle Muhtarı Mustafa Çınkır, yapılan yol yatırımlarının mahalleleri için büyük bir kazanım olduğunu ifade ederek, "Yıllardır beklediğimiz bir hizmetti. Mahallemizin ulaşımı artık daha güvenli ve konforlu. Büyükşehir Belediye Başkanımız Sayın Fırat Görgel başta olmak üzere emeği geçen herkese mahallemiz adına teşekkür ediyoruz" şeklinde konuştu.



AHMET SİNAN GÖKŞEN, MANSUR METEHAN'A HAYIRLI OLSUN ZİYARETİ

MHP Kahramanmaraş İl Başkanlığı görevine atanan Mansur Metehan'a hayırlı olsun ziyaretinde bulunan Andırın Belediye Başkanı Ahmet Sinan Gökşen, "Mansur Metehan Başkanımıza ve Milliyetçi Hareket Partisi camiasına hayırlı olmasını diliyorum" dedi. MHP İl Başkanlığı binasında gerçekleştirilen ziyarette Başkan Gökşen, İl Başkanlığı görevine yeni atanan Mansur Metehan ve beraberindeki yönetim kurulunu tebrik etti. Samimi bir atmosferde gerçekleşen görüşmede Başkan Gökşen, Metehan'a ve yeni yönetimine görevlerinde muvaffakiyetler diledi. Gökşen; "Şehrimizin birlik ve beraberliğine katkı sunacağına inandığımız bu önemli görevinde kendisine başarılar diliyorum, misafirperverliği ve samimiyeti için teşekkür ediyorum. Kahramanmaraşımız için el birliğiyle, gönül birliğiyle çalışmaya devam edeceğiz" sözlerini sarf etti. MHP İl Başkanı Mansur Metehan ise ziyaretten duyduğu memnuniyetini dile getirirken, Başkan Gökşen'e iyi niyet, temennileri ve kıymetli hediyeleri için teşekkür ederiz ifadelerini kullandı.



SILA GAZETESİ

11 AĞUSTOS 2025 PAZARTESİ SAYI : 6337
KURULUŞ : 04 MAYIS 2004 - YIL : 21

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

SORUMLU
YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Ömür KILIÇ

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Köşeler Ticaret Savrun Mahallesi Derviş Paşa Caddesi
No:89 - Kadirli / OSMANİYE

Tobacco Shop ve Tütün Evi 7 Mart Mahallesi
Andırın Caddesi No:54 - Kadirli / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr / silagazetesi@hotmail.co

Bu gazete basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi: 15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

DİZGİ
Sila Gazetesi
0543 606 66 22

FİYATI 5.00 ₺

BAŞKAN ÇENET: "OSMANİYE'MİZİN İŞLERİNİ YAPA YAPA BİTİRMeye DEVAM EDECEĞİZ"

Osmaniye Belediyesi tarafından başlatılan asfalt yol çalışmaları kapsamında, Alhanlı Caddesi'nde BSK asfalt döküm çalışmaları başladı. Tamamlandığında, Kuzey Çevre Yolu'nu Musa Şahin Bulvarı'na bağlayacak olan Alhanlı Caddesi'ndeki asfalt serim çalışmalarını yerinde inceleyen Belediye Başkanı İbrahim Çenet, işlerin "Yapa yapa biteceğine" değinerek Osmaniye'nin de işlerini yapa yapa bitirmeye devam edeceklerini söyledi.

Osmaniye Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü'nce kent genelinde ana arter yolların asfalt konforuna kavuşturulması amacıyla başlatılan çalışmalar kapsamında, Yıldırım Beyazıt Mahallesi Alhanlı Caddesi'nde BSK asfalt serimine geçildi. Zemin kazıma ve düzenleme işlemlerinin yanı sıra yol genişletmesinin de yapıldığı caddede, modern kaldırımların inşası tamamlandı. Tamamlandığında Kuzey Çevre Yolu'nu Musa Şahin Bulvarı'na bağlayacak olan Alhanlı Caddesi, geniş yollarıyla sürücülere modern kaldırımlarıyla ise yayalara konfor sağlayacak. Çalışmaların kısa sürede tamamlanmasının ardından vatandaşların hizmetine sunulacak cadde, Ray Caddesi ile birleşmesi sayesinde bölgenin trafik akışına da büyük kolaylık getirecek.

Asfalt serim çalışmalarını yerinde inceleyen Belediye Başkanı İbrahim Çenet, yaptığı açıklamada şunları söyledi:

"Sizleri Osmaniye'mizin Alhanlı Caddesi'nden selamlıyorum. İşler yapa yapa biter, Osmaniye'mizin de yolları yapa yapa biter. Yıldırım Beyazıt Mahalle'mizde, bizleri çevre yoluna bağlayan Alhanlı Caddemizi, Musa Şahin Bulvarı'na bağlamak için adeta halı serer gibi asfalt seriyoruz. Kaldırımlarımızı da tamamladık. Burada yollarımızı oldukça genişlettik, sürüş keyfini artırmak istedik. İnşallah yıl sonunda üst geçit de tamamlandığında, Osmaniye'miz önemli bir ana arterine daha kavuşmuş olacak. Bizler de Osmaniye'mizin işlerini yapa yapa bitirmeye devam edeceğiz."



HÜKÜMLÜLER BOYAMA VE YENİLEME ÇALIŞMASI YAPIYOR

Kadirli Kaymakamı Erdiñç Dolu, kamu hizmeti yükümlülüğü (KHY) projesi kapsamında Şehit İbrahim Aşkın Ortaokulu'nda gerçekleştirilen boyama ve yenileme çalışmalarını yerinde denetledi. Eğitime verilen desteğin önemine vurgu yapan Kaymakam Dolu, projenin öğrencilerin motivasyonunu artıracaklarını belirtti.

Adalet Bakanlığı ile Milli Eğitim Bakanlığı arasında imzalanan iş birliği protokolü çerçevesinde yürütülen kamu hizmeti yükümlülüğü, topluma katkı sağlamaya devam ediyor.

Bu kapsamda, Kadirli'deki Şehit İbrahim Aşkın Ortaokulu'nun duvarları, yükümlüler tarafından özenle boyanarak yeni eğitim-öğretim yılı öncesinde modern ve ferah bir görünüme kavuşturuluyor: Kadirli Kaymakamı Erdiñç Dolu, çalışmaları bizzat yerinde inceleyerek yetkililerden bilgi aldı.

İncelemeleri sırasında konuşan Kaymakam Dolu, bu tür faaliyetlerin eğitim ortamını iyileştirdiğini ve öğrencilerin okula olan bağlılığını güçlendirdiğini ifade etti. Eğitime katkı sunan yükümlülere ve projede emeği geçen herkese teşekkürlerini ileten Sayın Kaymakam, "Okullarımızın fiziki şartlarının iyileştirilmesi, öğrencilerimizin motivasyonunu doğrudan etkiliyor. Bu anlamlı çalışma, hem okulumuzun çehresini değiştiriyor hem de toplumsal bir amaca hizmet ediyor," dedi. ÖMÜR KILIÇ



ORMAN YANGININDA 3 DÖNÜMLÜK ALAN ZARAR GÖRDÜ

Kadirli ilçesinde çıkan orman yangını, ekiplerin havadan ve karadan müdahalesiyle kontrol altına alındı. Yeniğün köyü Üçarmut mevkiisindeki ormanlık alanda henüz belirlenemeyen nedenle çıkan yangın, kısa sürede büyüdü. İhbar üzerine bölgeye Orman İşletme Müdürlüğüne bağlı ekipler ile 2 helikopter, 6 arazöz, 3 su tankı ve 2 ilk müdahale aracı yönlendirildi. Yangın, ekiplerin havadan ve karadan müdahalesiyle kontrol altına alındı. Soğutma çalışmalarının sürdüğü yangında, ilk tespitlere göre 4 dekarlık orman alanı zarar gördü.

MENDERES ÖZAT



DERYA YANIK, İSRAİL'E FİİLİ MÜDAHALE KARARINI ALMASI GEREKİYOR

TBMM İnsan Haklarını İnceleme Komisyonu Başkanı ve Ak Parti Osmaniye Milletvekili Derya Yanık, 'Birleşmiş Milletler Güvenlik Konseyinin derhal İsrail'e fiili müdahale kararını alması gerekiyor. Aksi halde İsrail durmayacak, bu katliamı, vahşeti sürdürmeye devam edecek.' dedi.

İsrail'in 7 Ekim 2023'ten bu yana Filistinlilere yönelik 'soykırım, etnik temizlik ve toplu öldürme' savaş suçlarını bir arada işlediğini vurgulayan Yanık, artık dünyada vicdan sahibi insanların İsrail'in soykırımının aslında 1948'den bu yana devam ettiğini yüksek sesle dile getirdiğini söyledi.

Yanık, İsrail'in saldırılarında Gazze'nin yüzde 90'ının yıkıldığını, 60 binden fazla insanın öldürüldüğünü, 110 binden fazla insanın da yaralandığını anımsattı.

ABD başta olmak üzere bu anlamda İsrail'e maddi, manevi cesaret sağlayan her ülkenin bir an önce bu vandallığa ortak olmaktan, bu vahşetin bir tarafında olmaktan vazgeçmesi gerektiğini ifade eden Derya Yanık, Türkiye'nin en



başından beri hem insani yardım noktasında hem de diplomatik olarak Filistin'in yanında olduğunu aktardı. ÖMÜR KILIÇ

KADIRLI'DE SÜRÜCÜLERE ÖNEMLİ UYARI..

"RADAR" UYGULAMASI BAŞLADI..

Kadirli İlçe Emniyet Müdürlüğü Trafik denetleme büro Amirliği ekipleri 06.08.2025 tarihi itibarıyla ilçemizin farklı noktalarında Radarla Hız Kontrolü uygulamasına başlamıştır.

Buna göre:

Şehit Fadil Şişman Bulvarı (Çevre Yolu) otomobiller için 80 km/sa

Kamil Kara Bulvarı İlçe Girişi Sumbas ışıklara kadar 70 km/sa

Dr. Devlet Bahçeli Bulvarı (Osmaniye Yolu) 70 km/saattir vatandaşlarımızın hız sınırlarına uyması güvenli bir seyir için önem arz etmektedir

KADIRLI İLÇE EMNİYET MÜDÜRLÜĞÜ



Buna göre Ş.Fadil Şişman Bulvarı (Çevre Yolu) otomobiller için 80km/sa

Kamil Kara Bulvarı İlçe Girişi 70 km/sa

Dr. Devlet Bahçeli Bulvarı 70 km/sa olup hız sınırlarına uymayanlar için gerekli cezai işlem uygulanacaktır.

06.08.2025 itibarıyla İlçemizin farklı noktalarında radarla hız kontrolü uygulaması başlamıştır.

EMNİYETTEN UYUŞTURUCU OPERASYONU: 6 KİŞİ TUTUKLANDI.

Kadirli İlçe Emniyet Müdürlüğü Narkotik Büro Amirliği ekiplerince uyuşturucu ile mücadele çalışmaları kapsamında 3 ayı adrese düzenlenen eş zamanlı operasyonda gözaltına alınan şüphelilerden 6'sı çıkarıldığı mahkemece tutuklandı..

